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	Description de poste
	



Directeur(trice) logistique 
Groupe AEM Canada Inc., nous sommes un fournisseur mondial privilégié de dérivés d’aluminium ultra purs, établissant la référence en matière de performance de l’industrie en termes de haute pureté, de haute fiabilité et de faible empreinte environnementale.
Nos opérations sont basées sur deux sites principaux : notre Centre de développement technique à Ville-Saint-Laurent et notre usine de production à Cap-Chat au Québec.
Mission du poste
Le/la directeur(trice) logistique du Groupe AEM Canada Inc. est responsable de la gestion globale des opérations logistiques à l’échelle mondiale, y compris l’approvisionnement, les achats de matières premières et d’équipements, ainsi que la gestion du transport, de la distribution des produits et des formalités internationales liées au transport. Il/elle s'assure que les produits sont livrés dans les délais impartis et au moindre coût, tout en optimisant les processus afin d’améliorer l’efficacité opérationnelle. Le/la directeur(trice) travaille en étroite collaboration avec les équipes internes et gère les relations avec les fournisseurs et partenaires externes à l’échelle mondiale. Il/elle soutient la croissance de l’entreprise en assurant une logistique performante et agile, adaptée aux exigences internationales.
Sommaire du rôle 
· Se rapporte au Vice-président gestion des actifs 
· Type d’emploi : Permanent - temps plein
· Emplacement : Présentiel au bureau de Ville Saint-Laurent
· Équipe de 2-5 personnes sous sa supervision  

Responsabilités 
· Il est attendu de tous les employés qu'ils accomplissent leurs tâches tout en promouvant les valeurs de l'entreprise, à savoir : l'orientation client, l'innovation, et l'amélioration continue, et qu'ils fassent preuve d'un engagement sincère en matière de santé et sécurité au travail (SST) et de l'environnement de travail. 
· Veiller à respecter les normes ISO dans l'exécution des tâches telles qu'elles sont définies dans le mapping des processus correspondant.

· Superviser les opérations logistiques quotidiennes, incluant l’approvisionnement, les achats de matières premières et équipements, le transport, la distribution, et les formalités internationales.
· Assurer un approvisionnement stable et rentable en négociant avec les fournisseurs pour garantir la continuité des matières premières à moindre coût.
· Négocier des ententes profitables avec les fournisseurs. 
· Mettre en place des règles de gouvernance logistique pour définir les procédures et standards opérationnels.
· Élaborer et mettre en place le processus logistique global, y compris la gestion des entrepôts, la location des espaces de stockage, et l’organisation des opérations d’entreposage pour soutenir les exportations mondiales. 
· Créer un réseau de fournisseurs.
· Mettre en place des stratégies pour optimiser les coûts et améliorer l'efficacité des processus logistiques.
· Assurer la coordination avec les départements internes (achats, production, ventes) pour garantir la fluidité des opérations.
· Gérer les relations avec les fournisseurs et les partenaires de transport.
· Analyser les indicateurs de performance (KPI) pour évaluer l'efficacité de la chaîne d'approvisionnement.
· Veiller à la conformité des processus avec les normes légales, réglementaires et de sécurité.
· Encadrer et former l’équipe logistique pour assurer une performance optimale.
Compétences/profil recherché 
· 15 ans d'expérience dans un rôle de gestion logistique ou supply chain, avec une progression dans des postes de plus en plus responsables.
· Détenir un baccalauréat en administration ou toute autre formation ou expérience jugée équivalente.
· Démontrer un leadership mobilisant 
· La personne doit faire preuve d'une excellente organisation et d'une grande efficacité dans la gestion de ses tâches et de ses priorités.
· Bonne connaissance de la suite MS Office (Advanced Excel)
· Excellente maîtrise du français et niveau d’anglais fonctionnel est requis.  
Langue /Connaissances 
· Français maitrisé (parlé et écrit) 
· Connaissance avec la suite Microsoft


Note : le masculin est utilisé pour alléger, et ce, sans préjudice pour la forme féminine.	
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